



МЫ ВМЕСТЕ, ВНОСЯЩИЕ СВЕТ

Автор и ведущая курса ЛАРИСА АРТАМОНОВА

Проект перехода от линейной к квантовой модели Человека

«Вы стоите на пороге возможности, ради которой я пришел сюда. Поэтому Крайон здесь – я хочу помочь вам перешагнуть эту грань. Поздравляю вас с тем, что зашли так далеко»

*Крайон через Ли Кэрролла
«Перекалибровка человечества. Мир после 2013 года»*



ПЕРЕКАЛИБРОВКА

Перекалибровка помогает вам стать Человеком нового мышления новой парадигмы

Пройдя осознанную перекалибровку, вы востребуете свою способность менять энергию на трассе жизни, тем самым изменяя саму вашу жизнь.

Возможно, первое время вы будете больше походить на людей, сначала совершающих действие (реакция), а лишь затем обдумывающих его:

- сначала испытывать страх, а лишь по прошествии времени его идентифицировать и видеть его иллюзорность

- сначала злиться и раздражаться, а лишь по прошествии времени сострадать себе и видеть в опыте мудрость

- гневаться, кричать, обижаться, а лишь по прошествии времени взять на себя ответственность выйти из образа жертвы и манипулятора

Работа с собой в проекте ПЕРЕКАЛИБРОВКА

- это Перекалибровка того, что вы считаете реальным и «нормальным»

Когда что-то меняется вокруг вас настолько, что искажается все, что вы считали правильным и неправильным – перекалибруйтесь.

Поймите – как раньше больше не будет!

Вы определяете новые стандарты своей жизни и своего Пути, своего процветания и счастья. Нового вас.

Перекалибруйте в ближайшее время все, что связано с образом жертвы и манипуляций.

Прекратите

манипулировать другими и жить чужую жизнь, подстраивая свои планы и интересы под планы и интересы друзей.

Это было «нормой» вчерашних вас.

Сегодняшние вы – мастера своей реальности!

МЫ ВМЕСТЕ. ВНОСЯЩИЕ СВЕТ

Академия МакроСознания

<http://macro-consciousness.com/>



РЕАКЦИЯ

Данный атрибут востребует активацию и применение вашей Духовной Мудрости

Гнев, раздражение, вспыльчивость, страх, депрессия, низкая самооценка, все, что мы перекалибруем на этом проекте – это всего лишь биохимические реакции в физическом теле, эмоциональный отклик в ответ на внешние события или на внутренние переживания от воспоминаний ПРОШЛЫХ СОБЫТИЙ

Реакция на эмоции – это запрограммированная последовательность действий, вызванная химическими веществами, появляющимися в теле. Это запрограммированное действие, созданное нами для возможности пройти полное погружение в опыт «быть человеком», опыт иллюзии разделения.

Реакция важна и руководит всеми действиями спящего сознания, но совершенно не нужна и может быть перезаписана в пробужденном состоянии сознания.



ДА, ВЫ МОЖЕТЕ ОТМЕНИТЬ ПОЯВЛЕНИЕ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ХИМИИ В ВАШЕМ ТЕЛЕ ПЕРЕКАЛИБРОВАВ атрибут «РЕАКЦИЯ»

Начинаем пробуждаться! УБИРАЕМ все оправдания, «да, но...»

Завершением перекалибровки данного атрибута считается момент, когда у вас:

- ⊕ полностью отсутствует моментальная реакция на эмоциональные стимулы
- ⊕ отсутствие автоматической защиты от обвинений в ваш адрес
- ⊕ Отсутствие автоматической реакции на роль жертвы другого – вы больше не бежите мгновенно помогать и отдавать последние деньги, бросая свои дела и свою семью, вы перестаете часами выслушивать жалобы ваших друзей, ВЫ ПЕРЕСТАЕТЕ ПОСТОЯННО ЖАЛОВАТЬСЯ ВАШИМ ДРУЗЬЯМ И ЗНАКОМЫМ
- ⊕ Отсутствие всякого стремления изображать из себя жертву обстоятельств, для манипуляции другими
- ⊕ Перестаете автоматически высказываться, когда слышите то, что вам не нравиться



ГНЕВ

Если что-то всегда злит вас, вам есть над чем поработать

Гнев, как реакция на информацию и реакция на эмоциональный стимул: запрограммированы в теле неосознанного человека его окружением и воплощениями. Часто корни, вызывающие эти атрибуты настолько далеки и глубоки во времени и пространстве, что человек и не вспомнит, что их вызывает в этом воплощении. Результатом

- ✚ Нельзя изменить прошлое, но можно изменить свою реакцию на него
- ✚ Не стоит бороться с химией тела – измените ее
- ✚ Не стоит бесконечно чистить грязную колею старой жизни – сойдите и создайте новый Путь

Итак, будьте внимательны в понимании и различении:
Гнев это проблема, созданная энергией прошлого, где поводом для злости служит информация!
Человек запрограммирован на химическом уровне РЕАГИРОВАТЬ НА ТО, ЧЕГО ДАВНО НЕ ПОМНИТ!



Реакция свойственна только личности. У Мастера нет личности, есть общность со всем сущим. Есть разочарование и сострадание и отсутствуют химические процессы гнева, ярости, страха.

У Мастера отсутствует информация вызывающая гнев, стерта личность жертвы. Мастер знает, не существует никаких неизменных черт личности, но есть атрибуты старых энергий, вызывающие реакции.

Однажды человек пришел к Будде и плюнул ему в лицо

Однажды человек пришел к Будде и плюнул ему в лицо. Будда вытер лицо и спросил:

- Это все, или ты хочешь чего-нибудь еще? Ананда все видел и, естественно, пришел в ярость. Он вскочил и, кипя злостью, воскликнул:

- Учитель, только позволь мне и я покажу ему! Его нужно наказать!
- Ананда, ты стал саньясином, но постоянно забываешь об этом, - ответил Будда. - Этот бедняга итак слишком много страдал. Ты только посмотри на его лицо, на его глаза, налитые кровью! Наверняка он не спал всю ночь и терзался, прежде чем решиться на такой поступок. Плевок в меня - это исход этого безумия. Это может стать освобождением! Будь сострадательным к нему. Ты можешь убить его и стать Таким же безумным, как и он!



Человек слышал весь диалог. Он был смущен и озадачен. Реакция Будды была полной неожиданностью для него. Он хотел унизить, оскорбить Будду, но, потерпев неудачу, почувствовал себя униженным. Это было так неожиданно - любовь и сострадание, проявленные Буддой!

Будда сказал ему:

- Пойди домой и отдохни. Ты плохо выглядишь. Ты уже достаточно наказал себя. Забудь об этом происшествии; оно не причинило мне вреда. Это тело состоит из пыли. Рано или поздно оно превратится в пыль и по нему будут ходить люди. Они будут плевать на него; с ним произойдет множество превращений.

Человек заплакал, устало поднялся и ушел.

Вечером он пришел обратно, припал к ногам Будды и сказал:

- Прости меня!

Будда произнес:

- Нет вопроса о том, чтобы я прощал тебя, потому что я не был рассержен. Я тебя не осудил. Но я счастлив, безмерно счастлив видеть, что ты пришел в себя и что прекратился тот ад, в котором ты пребывал. Иди с миром и никогда больше не погружайся в такое состояние!



Задание:

В общении с другими постарайтесь несколько дней не высказывать своего мнения, особенно, когда вас не просят. Наблюдайте и в сразу распознаете наличие у себя вышеперечисленных атрибутов

Уберите фразу/реакцию «да, но...»

Пытайтесь не реагировать на желание вставить словцо в разговор других

Помните, все атрибуты перекалибровки созданы на стадии выживания. Важны для выживания. Прекратите выживать – научитесь Жить!

Наблюдайте свои «неизменные черты личности», избавляйтесь от них состраданием к себе и другим. Идите свободными в Свете!

С Любовью и благодарностью к вашему воплощению

Лариса Артамонова, Человек Ангел,

Мастер Создатель Творец Своей Реальности